

Александра ПАХМУТОВА,
композитор

1. «Заря космического века» — так называется моя песня, написанная на слова С. Гребенникова и Н. Добронравова. Посвящена песня Юрию Гагарину. В моем творческом активе еще несколько песен, симфония в трех частях. Заканчиваю работу над музыкой к кинофильму «Девчата», который ставит режиссер Ю. Чулюкин по сценарию Б. Бедного.

2. Запланировала сочинять только хоршую музыку!

3. Значительными событиями в музыкальной жизни считаю две симфонии — А. Эшпая и А. Николаева, ораторию В. Рубина «Песни ветровые» на стихи Блока, ораторию А. Шнитке «Песни войны и мира»...

Несколько отличных песен написал А. Флярковский.

Московские
Московские
Музе. 1961